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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2017 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada aos 16 dias do mês de março de 2017, às 10:00 horas, na sede da 

Companhia, na Rua dos Otoni, no 177, Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, CEP 

30150-270. 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: Dispensadas as formalidades para convocação, em decorrência da 

presença da totalidade dos membros em exercício do Conselho Fiscal, nos termos do artigo 36, 

parágrafo primeiro, do Estatuto Social da Companhia. O conselheiro Rafael Alves Rodrigues 

participou por meio de teleconferência, nos moldes do parágrafo 3º, artigo 36, do Estatuto Social da 

Companhia. Fica registrada a presença, como convidados sem direito a voto, do Diretor Financeiro e 

de Relações com Investidores da Companhia, o Sr. Jose Carlos Wollenweber Filho, da Diretora 

Jurídica da Companhia, a Sra. Laura Ribeiro Henriques e do Gerente de Contabilidade da 

Companhia, o Sr. Manoel Rodrigues Neto. Ficam também registradas a presença dos Srs. 

Guilherme Campos e Amaury Moreira, respectivamente sócio e auditor da PriceWaterhouseCoopers 

Auditores Independentes 

.3. MESA: Presidente: Sr. Bruno Lage de Araujo Paulino. 

  Secretário: Sr. Jose Carlos Wollenweber Filho. 

4. ORDEM DO DIA: (i) Analisar os relatórios da Administração e demonstrações financeiras do 4º 

trimestre do ano de 2016, os quais foram objeto do relatório de revisão da PricewaterhouseCoopers 

Auditores Independentes; (ii) Acompanhamento da implementação dos pontos de controle 

constantes do relatório de controles internos da PricewaterhouseCoopers; (iii) Analisar a evolução 

das contingências jurídicas da Companhia; (iv) Analisar as atas de reunião do Conselho de 

Administração lavradas no 4º trimestre do ano de 2016 e (v) Analisar o parecer da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes, acerca das informações financeiras do exercício 

social de 2016. 
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 5. DELIBERAÇÕES TOMADAS: Após exame e discussão das matérias constantes da ordem do dia, os 

membros do Conselho Fiscal: 

(i) Com base nas informações prestadas pela Companhia, e do relatório de revisão, sem 

ressalvas, emitido pela PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes, unanimemente 

e sem quaisquer restrições, julgaram adequadas as demonstrações financeiras dos 

resultados da Companhia referentes ao quarto trimestre de 2016, ficando os mesmos 

disponíveis na sede da Companhia. 

(ii) Avaliaram a evolução da implementação dos pontos de controle constantes do relatório de 

controles internos elaborado pela PricewaterhouseCoopers. 

(iii) Analisaram a evolução das contingências jurídicas da Companhia, conforme relatório 

apresentado na reunião. 

(iv) Tomaram conhecimento das atas de reuniões realizadas pelo Conselho de Administração. 

(v) Com base no parecer da PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes, os 

conselheiros unanimemente e sem quaisquer restrições, julgaram adequadas as 

demonstrações financeiras dos resultados da Companhia referentes ao exercício social 

findo em 31 de dezembro de 2016. 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, e inexistindo qualquer outra manifestação, foi 

encerrada a presente reunião, da qual se lavrou a presente Ata que, lida e aprovada, foi assinada 

por todos os presentes. 

7. ASSINATURAS: MESA. Presidente: Bruno Lage de Araujo Paulino. Secretário: Jose Carlos 

Wollenweber Filho Presentes: Bruno Lage de Araujo Paulino, Paulo Sávio Bicalho, Manoel 

Rodrigues Neto, Rafael Alves Rodrigues, Laura Ribeiro Henriques, Jose Carlos Wollenweber Filho, 

Amaury Moreira e Guilherme Campos. 

Belo Horizonte, 16 de março de 2017. 

Neste ato assina digitalmente o Secretário, o Sr. Jose Carlos Wollenweber Filho. 


